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СУЧАСНІ ВИКЛИКИ УПРАВЛІННЯ ІМІДЖЕМ ПІДПРИЄМСТВА 
Управління іміджем організації є важливою складовою стратегічного 

управління, що включає в себе сукупність заходів, процесів і методів, 

спрямованих на формування та підтримку певного образу компанії в очах її 

основних стейкхолдерів, таких як співробітники, клієнти, партнери, інвестори 

та широка громадськість. Імідж організації – це не лише зовнішнє враження від 

її діяльності, але й глибоке сприйняття її культури, цінностей, принципів і 

стилю взаємодії з різними групами. Від того, яким буде цей образ, залежить 

здатність компанії досягати своїх стратегічних і тактичних цілей, а також її 

довгостроковий успіх на ринку. 

Імідж – це відповідним чином сформований, аудіовізуально підкріплений, 

сприйнятий та усвідомлений суспільством на асоціативному рівні образ 

організації (особи, товару, послуги тощо), що впливає на її успіх та на 

конкурентоспроможність [1, с. 475].  

Ефективне управління іміджем є необхідним для забезпечення довіри до 

організації з боку ключових аудиторій. Це, в свою чергу, сприяє підвищенню її 

конкурентоспроможності на ринку, створенню позитивного іміджу серед 

споживачів, що може бути визначальним фактором у виборі між конкурентами. 

Правильне формування іміджу дозволяє не тільки підтримувати стабільні 

відносини з поточними клієнтами, а й залучати нових споживачів, партнерів та 

інвесторів, що має вирішальне значення для розширення бізнесу. 

Значну роль у процесі управління іміджем відіграє його вплив на 

внутрішні аспекти організації, зокрема на мотивацію працівників і загальний 

моральний клімат у колективі. Коли імідж організації сприяє формуванню 

позитивної корпоративної культури, співробітники відчувають гордість за свою 

компанію, що в свою чергу позитивно впливає на їхню продуктивність, 

ініціативність і лояльність. Такий підхід також дозволяє залучати таланти, адже 

високий імідж організації є важливим фактором для кваліфікованих фахівців, 

які шукають компанію, що відповідає їхнім цінностям і стандартам. 

Імідж організації безпосередньо впливає на її репутацію, що є одним з 

найцінніших активів у сучасному бізнес-середовищі. Хороша репутація 

допомагає організації ефективно справлятися з кризовими ситуаціями, 

мінімізуючи можливі збитки та відновлюючи довіру після негараздів. 

Наприклад, у випадку негативного інциденту – будь то скандал з якістю 

продукту або непорозуміння з клієнтами – організація з гарним іміджем здатна 

швидко реагувати і відновити свою репутацію через відкриту комунікацію, 
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вибачення та вдосконалення своїх процесів. 

Особливо важливим є те, що управління іміджем має взаємозв'язок із 

багатьма іншими аспектами діяльності компанії, такими як стратегічне 

планування, маркетинг, комунікації та лідерство. Імідж організації може бути 

розглянутий з різних ракурсів, і його класифікація залежить від того, на який 

конкретний елемент чи аспект організації акцентується увага (рис. 1). 

 
Рис. 1. Види іміджу організації 

 

Різні види іміджу можуть взаємодіяти і впливати один на одного. 

Наприклад, зовнішній імідж організації, який пов'язаний з інноваційністю, 

може підкріплювати внутрішній імідж, де співробітники пишаються працювати 

в передовій компанії. Кожен вид іміджу має свої особливості і вимагає різного 

підходу в управлінні, щоб підтримувати загальний позитивний образ 
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організації на всіх рівнях її діяльності. 

В аспекті модифікації корпоративного іміджу підприємства Ф. Котлер 

насамперед робить наголос на стилі управління керівника підприємства. На 

його думку, люди  голосують за художника (керівника), а не за картину [4]. 

Згідно з Ф. Котлером, трансформація іміджу компанії часто починається зі 

зміни стилю управління. Це може включати: 

- перехід до більш відкритої комунікації із громадськістю; 

- розширення соціально відповідальних ініціатив; 

- формування гнучкішої корпоративної культури, що враховує думку 

працівників; 

- посилення клієнтоорієнтованого підходу. 

Таким чином, Ф. Котлер підкреслює, що стиль управління керівника є 

важливим фактором не лише у внутрішньому функціонуванні компанії, а й у 

створенні її публічного іміджу, який впливає на довгострокову 

конкурентоспроможність та успіх підприємства. 

Управління іміджем сучасного підприємства – це комплексний процес, що 

охоплює стратегічне планування, корпоративну культуру, комунікаційну 

політику, брендинг, управління якістю, соціальну відповідальність, кризові 

комунікації та використання цифрових технологій. Формування довгострокової 

стратегії іміджу має відповідати місії, візії та цінностям підприємства, 

враховувати ринкове середовище та очікування ключових стейкхолдерів. 

Внутрішній імідж визначається корпоративною культурою, сприятливим 

робочим середовищем і лідерською позицією керівництва, яке задає тон 

взаємодії всередині колективу. 

Отже, управління іміджем сучасного підприємства є стратегічним 

процесом, що впливає на його конкурентоспроможність, репутацію та 

довгостроковий успіх. Ефективне формування іміджу вимагає комплексного 

підходу, який охоплює корпоративну культуру, комунікації, якість продукції, 

соціальну відповідальність та кризовий менеджмент. Важливу роль відіграють 

відкритість керівництва, адаптація до ринкових змін і використання цифрових 

технологій для моніторингу репутації. Послідовна реалізація іміджевої стратегії 

сприяє залученню клієнтів, партнерів та інвесторів, підвищуючи стійкість 

компанії на ринку. Таким чином, системне управління іміджем є ключовим 

фактором успішного розвитку та зміцнення довіри до бренду. 
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